### 孤寂的我遇上了她

她,是我的初恋。本来,那段恋情几近天 折,可是心有不甘的我,偏偏想给自己的初恋画 一个完美的结局。

我出生在河南农村,自幼学习成绩优异的 我是家里的希望,那时我最大的愿望就是考上 大学,成为一名大学生,接受良好的教育,毕业 后可以找份好工作,改变家庭贫困的现状。可 是,我的梦想太脆弱,经不起现实的碰撞。上到 初中时,父亲生了场大病,只能卧病在床,家里 的重担全部落到了母亲身上。在万般无奈之 下,我放弃了自己的大学梦想,选择了辍学。

偶然间,我看到一则厨师速成班的广告,保证 学员毕业后分配工作。15岁的我心动了,参加学 习班既可以学到技术又能挣钱,多好的机会啊! 1998年,怀揣着借来的600块钱,我来到了省会郑 州。初到陌生的城市,霓虹灯、汽车、宽阔的马路, 所有的一切都让我这个农村孩子极不适应。很遗 憾,在学习班里,我几乎没有学到什么技术。

半年之后,我被分配到了一家24小时营业 的餐馆。说是分配,也就是打零工,日常的工作 就是刷碗洗盘子,每天起早贪黑,工资也没多 少,而且老板脾气古怪,我们挨骂挨打是家常便 饭。性格内向的我在郑州没有什么朋友,挨打 受气只能自己扛着,夜深人静时悄悄地躲在被 窝里哭泣。已到深秋,我身上只有一件单衣,那 时我已经没有多余的钱去买一件暖和的衣服 条件虽然艰苦,但是我没有想过回家,生性 倔犟的我暗暗发誓,一定要在郑州闯出一番业 绩,打拼出自己的天空来。

从一个餐馆"流浪"到另一个餐馆的过程 中,我遇见了她。那是2002年,已经是我来郑 州的第四个年头了,可是我的事业并没有一点 起色,我还是一个小餐馆的厨师,每月不到 1000块钱的收入。她当时是餐馆的服务员,活 泼开朗,还算漂亮,小脸庞,大眼睛,身材匀称, 喜欢和人开玩笑。沉默寡言的我一下子被她吸 引住了,我开始默默地关注她。她来自开封的 个县城,比我大一岁,也比我先来到郑州。在 我眼里,她就是个美丽善良的公主。我太自卑 了,感觉她太优秀,而自己太平凡,根本就配不 上她。也许是我的沉默老实打动了她,我们开 始交往起来。随着交往的深入,我了解到她在 老家还有一个已经订婚3年的未婚夫。陷入爱 河的我们太疯狂,并没有把这件事放在心上。 在郑州,我们经营起一份爱情。

### 这份爱得之不易

为得到这份爱,我们两人都付出了很多。 在我们爱得正疯狂的时候,她被家人召了 回去,让她与家里的那个未婚夫结婚。她不愿 意,就和家里人闹。在家里,她一直无法脱身, 我在郑州等得格外焦急,就打电话告诉她说,我 立马就到你家里去! 电话之后,我乘车直奔她 家。我坚信,只要自己想做的事没有办不到 的。到了她家,我拜见了她所有的亲属,并表示 我会爱她一辈子,并且照顾好她。

最后,我们赢了。对于这份得之不易的爱情, 我们倍加珍惜。当然,从此以后在我内心深处也多 了几分对她的愧疚。我想,如果我不坚持,或许她 早已嫁做他人妇,过上了舒坦的日子,而不是和我 一起吃苦了。只是,当时我太爱她了,没有真正审 初讨文段爱情,更无法看到她的缺占。

她是个大大咧咧的女孩,属于比较粗心的

这是一位文质彬彬的小伙子,干净清爽,心思缜密,他在一家高 档饭店做厨师,做得一手漂亮的高档菜。一谈起自己的工作,他显得 兴奋又快乐,眼神中充满无限的憧憬,可是,一谈及自己的爱情生活, 他却黯然神伤,甚至当着我们的面几欲落泪……

倾诉人: 闲滔, 男, 27岁, 厨师 采访时间: 5月13日 采访人: 晚报记者 崔迎 实习生 陈晓雪

那种,对我的爱她很多时候是以被爱者的姿态。 夫接受。而我呢,太爱她了,她的粗心在我看来 是很可爱的,只要我爱她就够了。可是,她的粗 心还是让我一次次心凉。那时我们还没有住在 一起,有天我很想见她,没打电话就骑车从东区 赶到西郊去看她,想给她一个惊喜。谁知道半路 下起了大雨,见到她的时候我已经变成了落汤 鸡。本想给她一个拥抱,谁知一见面,她第一句 就是:"下这么大的雨,你来干吗?回去吧!"她 的话像一盆冷水泼过来,让我寒冷刺骨。

2004年,我们同居了。同居后,爱情没有 升级,反而是我们之间的吵架更加频繁了。也 许是我太爱她了,也许是她太倔犟了,我们之间 的争吵从未停息过。无论她对错与否,罪过都 要安在我的身上,由我向她赔礼道歉。初恋的 我以为女孩子都喜欢耍小脾气,对于她的无理 取闹,我通常并不计较,往往是以自己的委曲求 全结束。但是,吵闹愈演愈烈,无休止的道歉与 认错让我心里并不舒服,我感觉自己很无辜,为 什么每次错的都是我?每次吵架,我一看到她哭 就心软了,马上会跪下来道歉,哄她逗她开心。 有时候,她一气之下离家出走,我就像疯子一样满 世界地找她。不见到她,我会很担心,怕她出什么 意外。每次寻找的过程,都让我备受煎熬……

### 两颗心越走越远

我是个喜欢上进的人。为别人打工,自己 还只是一个不入流的厨师,我很希望自己能够 提高技艺,成为一个优秀的厨师。偶然的机会, 因朋友引荐,我认识了现在的师父。拜师之后, 我的事业出现了转机。

师父是郑州有名的厨师,对我的要求特别 格,手把手地教授我厨艺。我的厨艺突飞猛 进,对师父的感激也与日俱增。在我心里,师父 就是我在郑州的亲人。工作之余,我帮师父清洗 衣物,像孝敬父母一样孝敬他。正是因为我的诚 恳,师父更加信任我,周围的朋友也愿意帮助我。

终于,我进入了一家高级酒店做厨师,工资也 是翻着跟头往上涨。而她还是在小餐馆做服务 员,工资还是那几百元。我很想让她换个工作环 境,让她有所长进。我反复提了多次她不答应,依 旧和小餐馆里的姑娘们在一起嘻嘻哈哈,打打闹 闹。我很无奈,实在不明白她为何总也长不大。

当初认识她的时候,她是那种喜欢打闹,喜 欢开玩笑的人,可是同居久了,我们两个人的话 反而越来越少了。在外面,她能叽叽喳喳说个 不停,可是回到家就一言不发。

2006年12月,在双方家长的催促下,我们俩 结婚了。结婚之前,我就有些犹疑,对于我们俩 性格上的差异,我已经有了一些认识,但是我感 觉亏欠她太多,所以也没有细想,还是和她办理 了结婚手续,并在老家热热闹闹地办了洒席。

结婚,对于我们俩来说并没有什么新鲜刺 激的内容,倒是摩擦越来越多了。她很任性,不 喜欢和我出双入对地参加我和朋友的聚会。记 得有年正月十五,师父请我们几个弟子携家人聚 餐。我拉上她一起去,可是走到酒店门口了,她 却怎么也不愿意进去了,说我师父人太严肃,说 话不好听。我师父为人正直,说话直来直往,对 我更是信任有加。我答应了带家眷来,怎么可能 一个人进去呢? 我央求她,好话说尽,她还是我 行我素甩头便走了。无奈,我只好自己进去。一 直到现在,她也没有参加过我和朋友们的聚会, 她的理由很简单:就是不喜欢!

### 孩子是我心中的痛

我骨子里是个很传统的人,我渴望那种充 满温情的家,也渴望着尽早让父母抱上孙子,我 想尽到家庭的责任。因此我发奋努力,想尽力 撑起这个家。

还是在同居的时候,有一天她告诉我自己怀 孕了。当时,我们两个在经济上还比较困难,在事 业上还没有丝毫的起色。商量之后,我们两个意 见很一致,万不得已,我们做出了放弃的决定……

后来,她第二次怀孕时,我特别开心。这个 时候,我的厨师技艺已经有了很大的提升,挣的 钱也比以前多了很多。第一个孩子没有要,我自 己很懊悔,这一个当然要珍惜了。可是她的态度 让我很伤心,她很郑重地告诉我她还没有做好当 妈妈的准备,不想要孩子。当时我没有把她的话 放在心上,我想,哪个女人能不想要孩子呢?可 是,那天中午下班回家,推门而进的我一眼就看 到她正在吃药。我气疯了,连瓶子带药摔在了地 上。可还是晚了,药她已经服用了大半。就这 样,我们第二个的孩子也没了。

她又第三次怀孕了,这在我们看来都是一 件喜事。要当父亲了,我格外兴奋。2007年春 节过后,我们酒店的弟兄们正开庆功会,这时她 打来了电话,说孩子摔流产了。我脑子一下子 就蒙了,心中的痛苦压在胸口,那晚我喝得烂醉 加泥, 半夜才回去。

她第四次怀孕是在2008年,满心欢喜的我 们以为这次应该是万无一失了,可是在体检时 发现孩子发育不完全。无奈之下,只能选择了 流产。连续几次流产对她的身体伤害很大,医 生说下次怀孕孩子一定得要了,否则就不会有 孩子了。可她开玩笑说,万一生不了就领养个 孩子,我听了,气得半死……

### 彼此间的伤害一再上演

情感倾诉\_A4

早在结婚前,我就发现了她似乎对我隐瞒 着什么。终于有一天,我惊讶地发现她一直在 和一个"断了"7年联系的朋友密切联系。

2006年5月,她和朋友出去游玩,晚上还没 有回来。我打电话问她在哪里,她说就在郑州的 郊区,等我再给她打手机就没有信号了。当时, 我对她的行踪并没有在意。后来,我手机坏了, 就借用她的手机。突然有一个许昌的号码打了 过来,我接后,对方是个男士,他说打错了。第二 天,这个手机号又打了过来,我一接对方又说打 错了。我犯迷糊了,这也太蹊跷了,联想到她最 近总神神秘秘的,我就到营业厅打印了电话清 单。我这才发现,前几天她去了许昌,而且她与 那个神秘的许昌号码联系频繁,平均每天短信至 少几十条,通话也很多。我顿时感觉五雷轰顶。

回到家里,我质问她那天出去玩到底去了 哪里?她很确定地说是郑州郊外。我又问她是 否和某个男人联系过,她信誓旦旦地说从没有 联系过。我顿时恼了,索性把电话清单扔给了 她。她也惊呆了,没想到我居然打印了她的通 话记录。她立马哭了起来,向我保证她再也不 会和他联系了。苦闷中,我迷恋上了赌博机,以 此来麻痹自己。一段时间之后,沉溺其中的我 不得不面对现实,戒除赌瘾之后,我把钱全部交 给妻子,想重新开始生活。可是,家里依旧乱糟 糟,她从小随意惯了,从来也不懂得理家。

我回家更少了,我的感情变得无所寄托。在 外面,我认识了一个女孩儿娟,她也是打工妹。和 娟在一起很开心,尽管如此,我还是委婉地向娟表 明了自己身不由己的状况,我不能给她承诺,希望 她能找到更好的归宿……

考虑良久,我决定向妻子摊牌。我希望自 己有个贤良淑德的妻子,希望她会尽可能地支 持我,而不是讽刺打击我。妻子面对我的不满, 像往常一样意气用事,再一次提出离婚。我怕 自己优柔寡断,随即破釜沉舟,我告诉她我已经 真的想离婚了,因为我也有了外遇!一直吵着 要离婚的她惊呆了,随即改变了主意,拒绝离 婚。她拿出了"杀手锏",告诉所有的亲友说我 有了外遇想离婚!

由此,我受到了亲人的唾骂。她父母竟然 要挟说,离婚可以,要我必须拿出20万元的青 春赔偿费来。她则选择了不辞而别,离家出走 这一次,我没有像以前那样疯狂地去寻找 她,我希望这一次她能心平气和地审视一下过 去。但说实话,我还是很心疼她、在意她,毕竟 我们还是夫妻……

记者 手记

讲述中,闻滔伸出手臂,让我们看留在他身上的伤痕——这些都是为爱留下的。他说,妻子每一次出走,他都像丢了魂似的,一路疯 找,为她流泪,为她下跪,为她道歉,甚至产生过轻生的念头……

现在他的事业已经起步,每月有几千元的收入,生活本来会更好,可是他们的爱却开始日渐潦倒。对于她,他既爱又恨,为了寻求改 变,不得已使出了"昏招"——声明自己有了外遇。可是,刺激与伤害究竟解决不了任何问题,只能让事情变得更糟。我们还是希望他们两 人能理智一些,真正成长起来面对今后的生活,而不是为爱而无休止地折磨对方……

🍫 **鍾鍾輝 医疗药品** ◎基本规格 :2.8×4cm 刊登时间 :每周一至周五◎本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布◎广告热线 :63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000

# 我省哮喘,气管炎康复工程启动以来,成绩喜人,受社会各界充分肯定,关于:中国哮喘病研究院,南京磁学学研究院联合国内外著名的基因学、免疫学、内分泌学、遗传学多位专家十年潜心研究发明了新技术"微型生物磁"穴位埋植技术结合"基因疫苗"定位介入2-3次即可使久治不愈、反复发作的气管炎、哮喘、过敏性哮喘、肺气肿、儿童哮喘等得到彻底治愈,标本兼治,从根源上杜绝哮喘、气管炎年复一年复发,摆脱了用激素和扩张支气管药物治疗方法的弊端,从此使患者远离咳喘疾病的困扰。这项新技术得到了"2006年世界哮喘日"与会专家的一致肯定。

# 医患同心、战胜哮喘专家大型会诊活动

河心、战胜呼喘 安家大型会诊活动 治愈,所以把眼光只发在控制咳喘上,用点激素、氨 茶碱、扩张支气管药物缓解一下,使患者进入治疗误 它,导致病人用药好点,停药又犯病。让病人失去过 疗信心。现在,伴随着高科技"微型生物磁"穴位埋 植技术不断推广,相信将会有更多的患者真正走向康 复,使哮喘患者能够轻轻松松呼吸每一天。 据悉:主持这项新技术推广由河南协和医院哮喘、 气管炎重点专科特邀中国中医哮喘研究院,专家全教授 导致组织投省,为患者推广康复特!患者可拔行 目睹整个过程,远离苦恼不再是梦想!患者可拔打专

目睹整个过程, 远离苦恼不再是梦想! 患者可拔打专 家組热线电话0371-6723998预约排号,地址: 郑州市伊河路与桐柏路交叉口向东50米, **凡来珍惠者可享受** <u>穴位埋植治疗费优惠20%。</u>网址: www.xcqgy.cn

# 治"颈椎病、腰间盘突出"

凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎 身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、 根本无需吃药打针,做手术。这奇方在全国 爬山、跑步。根各地广为流传。

各地广为流传。 郑州李先生患腰 3-4 椎间盘膨出、腰 4-5 突出、椎 管狭窄,腰疼、坐骨神经疼,腿脚麻木胀疼,双腿无力,走 不远路,牵引按摩理疗,吃药打针,都没任何好转,医院 建议做手术……在这焦急绝望之时,偶然间听已康复的 病友介绍说"**仙草活骨膏**"专治此病,没多想就去买了 12 盒,在专业人员的指导下用药一周就有好转,三个礼

传久治不愈买 12 送 3 用赠品试用无效退药 退款。凡"颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生清脱"的病人越重效果越好,根据病史合理用药,能达到事 股份的人 数重效果超好,根据病史合理用药,能达半功倍的效果,最好对比治疗前后 CT 片更能说题。即便是手术失败瘫卧在床者也有康复的希望。一个疗程 18 天,需 4-12 盒。

### 骨病专线:0371-61859928 65030818

经销地址:陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房,黄河路与经三

据中国哮喘病研究院专家介绍:哮喘、气管炎临床治疗 疗效欠佳,其根本原因是众多医学专家认为哮喘病不可能

军测医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻 轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-**67950192** 

## 国家维 殷氏除障片白内障不治则盲

国药殷氏牌除障则海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液质, 除障明目,用于:白内障。殷氏牌除障则海甫片。每周一三五由和我院眼科专家免费联合专家会诊、免收挂号费、仪器检查费。

批准文号:国药准字 Z20063355 广告批准文号:陕药广审(文)第 2008070363 专家电话: 67712682 其功效显著,被国家药监局批准为 OTC 药物。 批准文号:国药准字 H20003620 京药广审(文):第 2008030156号 地址:郑州市桐柏路牛寨(与西站路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科 电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区